
Gépész elméleti munkaközösség véleményezése 

Juhász Ferenc  

Vezetői pályázatáról a Nyíregyházi SZC Bánki Donát Műszaki 

Középiskolája és Kollégiuma tagintézmény-vezető (magasabb vezető) munkakörére  

Pályázó: 

 Juhász Ferenc – megbízott igazgató, informatika tanár, műszaki tanár (gépészet). 

A pályázatot a Gépész elméleti munkaközösség véleményezésre megkapta, melynek 

áttanulmányozását követően, véleményét az alábbiakban összegzi: 

A pályázat könnyen áttekinthető, logikusan felépített, formailag igényesen szerkesztett. 

Az intézmény eredményeit, statisztikai mutatóit grafikonok és a táblázatok segítségével 

prezentálja. A helyzet elemzés összegzésében röviden és tömören megfogalmazza az 

intézmény jelenlegi státuszát. Az elkészített elemzés reális, logikus, és alapos, melyből kitűnik 

a pályázó sokéves tapasztalata, ismereteit az intézet működésének körülményeiről, 

problémáiról.  

Vezetői programja és a fejlesztési tervei a megkezdett munka folytatása („Jó úton 

indultunk el”), ráépülnek az eddig elért eredményekre, melyeket a nevelőtestülettel együtt 

szeretne továbbra is megvalósítani („leadership szemlélet”). Fejlesztési terv célkitűzései és annak 

alapelvei céltudatos, határozott elképzeléseket tartalmaznak, melyek megfelelően illeszkednek 

Nyíregyháza és Szabolcs-Szatmár Bereg megye sajátosságából adódó kihívásokhoz. A rövid- 

közép- és hosszú távú stratégiai elképzelések szakszerűek, érdemesek arra, hogy a leírtak alapján 

megvalósuljanak. 

A pályázatban megfogalmazott vezetői elképzelés alapján, valamint az eddigi munkája során, 

a pályázóban olyan embert ismertünk meg, aki képes határozott és kivitelezhető célok kitűzésére és 

megvalósítására.  

A Gépész elméleti munkaközösség tagjai megismerték igazgatói pályázat részletes 

anyagát. Támogatják a pályázat szakmai programját és fejlesztési tervét és az abban foglalt 

célkitűzések megvalósításában tevékenyen részt kívánnak venni. 
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